

94.



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

11/6/09

Φ 2048

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – Συναδέλφοι,

Το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ συνεδρίασε την Τετάρτη 10/6/2009 το πρωί, στο κτίριο του εμπορευματικού σταθμού της Ο.Α., όπου, όπως πληροφορηθήκαμε, υπήρξε εγκατάσταση στελεχών της MIG και εκπαίδευση νεοπροσληφθέντων εργαζομένων, την προηγούμενη ημέρα. Στην ίδια συνεδρίαση είχαν κληθεί και παραβρέθηκαν τα Δ.Σ. όλων των Πρωτοβάθμιων Σωματείων, μέλη της ΟΣΠΑ.

Με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. και εκφράζοντας το κοινό αίσθημα όλων των παρευρισκομένων συναδέλφων, ζητήσαμε από τον επικεφαλής της MIG στο χώρο, την άμεση διακοπή της εκπαίδευσης και την απομάκρυνση όλων από το κτίριο, το οποίο και δεσμεύτηκε να κάνει, παρουσία δημοσιογράφων και πολλών συναδέλφων μας.

Με την ενέργεια αυτή καθώς και με τη δημόσια δήλωση που απευθύνουμε προς όλους τους αρμόδιους διαμηνύουμε για άλλη μια φορά, προς κάθε κατεύθυνση ότι η συνέχιση της ομαλής λειτουργίας και η απρόσκοπτη μεταβίβαση των δραστηριοτήτων της Ο.Α., εξαρτάται αποκλειστικά και μόνο από την υλοποίηση όλων των δεσμεύσεων της Κυβέρνησης και την εφαρμογή του Ν. 3717/08 καθώς και από τη θετική αντιμετώπιση των διεκδικήσεών μας και την προστασία των δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων, μόνιμου και εποχικού προσωπικού.

Η ΟΣΠΑ και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία από κοινού θα αγωνιστούμε για την υλοποίηση αυτού του στόχου.

Σε ότι αφορά τις επιστολές του Προέδρου Ο.Α.-Υ κ. Χαλκίδη που επικαλείται την επαγγελματική μας ευσυνειδησία και μας καλεί σε ευγενική και κόσμια συμπεριφορά προς τους..... «νέους συναδέλφους της θυγατρικής μας εταιρίας», ώστε να τους εκπαιδεύσουμε στο αντικείμενο της εργασίας μας, ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΚΑΝΕΝΑΝ εφόσον δεν ικανοποιηθούν όλα τα ζητήματα τα οποία έχει θέσει η ΟΣΠΑ στο πλαίσιο διεκδίκησης προς το Υπουργείο.

Σας καλούμε όλες και όλους να περιφρουρήσετε τον εργασιακό σας χώρο από την παρέμβαση οιαδήποτε τρίτου, σε συνεργασία με το Δ.Σ. του Σωματείου σας και την κεντρική στήριξη και καθοδήγηση της ΟΣΠΑ.

Η προσπάθεια διαχωρισμού συνδικάτων και εργαζομένων που επιχειρήθηκε το τελευταίο τρίμηνο, με ποικίλους τρόπους εκ μέρους του Υπουργείου, έπεσε στο κενό.

Το συνδικαλιστικό κίνημα του χώρου, περισσότερο ώριμο και αποφασιστικό από κάθε άλλη φορά, ΕΝΩΜΕΝΟ και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ, θα δώσει τη μάχη για την προστασία των δικαιωμάτων ΟΛΩΝ των εργαζομένων.

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΜΑΣ!
ΔΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΣ ΧΑΡΙΣΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ!
ΘΑ ΤΑ ΚΕΡΑΙΣΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ!**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ

Ο Πρόεδρος

Σταμάτης Χαλβατζής

Ο Γεν. Γραμματέας

Θεόδωρος Βασιλάρας

